

# Το πρώτο αλκοολούχο ποτό στην ιστορία της λανσάρει η Coca-Cola

**Η** Coca-Cola ετοιμάζεται να κυκλοφορήσει ένα αλκοολούχο ποτό στην Ιαπωνία, για πρώτη φορά στα 125 χρόνια ιστορίας της.

Σε μια φόρμα ερωτήσεων/απαντήσεων που αναρτήθηκε στον ιστότοπο του ομίλου, ο Χόρχε Γκαρντιόνο, ο πρόεδρος των επιχειρήσεων του κολοσσού αναψυκτικών ποτών στην Ιαπωνία, γνωστοποίησε ότι η κατασκευάστρια εταιρεία της Fanta θα δοκιμάσει ένα ποτό σε κουτάκι, το οποίο θα περιέχει αλκοόλ.

Το νέο ρόφημα θα βασιστεί στο μοντέλο των γιαπωνέζικων ποτών Chu-Hi, ένα κοκτέιλ που πωλείται

σε κουτάκι και παρασκευάζεται από ένα τοπικό αλκοολούχο ρόφημα που ονομάζεται Shochu και από ανθρακικό νερό αρωματισμένο με κίτρο. Το ποτό κυκλοφορεί σε διάφορες γεύσεις (δαμάσκνο, φράουλα, λίτσι, ακτινίδιο...) και το shochu μπορεί να αντικατασταθεί από βότκα. Η πλειονότητα των τοπικών ζυθοποιών, Asahi, Kirin, Takara, Suntory, πωλούν τα ποτά τους με περιεκτικότητα σε αλκοόλη στους 3 και 9 βαθμούς, τα οποία είναι ιδιαίτερα δημοφιλή μεταξύ των νέων και της γυναικείας πελατείας. «Δεν είχαμε ποτέ πριν εμπειρία σε ποτά με χαμηλή περιεκτικότητα σε αλκοόλ, όμως

η συγκεκριμένη περίπτωση είναι ένα παράδειγμα του πώς μπορούμε να εξερευνήσουμε τις ευκαιρίες εκτός των βασικών τομέων δραστηριοποίησής μας», εξήγησε ο πρόεδρος της γιαπωνέζικης μονάδας της Coca-Cola, και συμπλήρωσε: «αυτό είναι μοναδικό στην ιστορία μας. Η Coca-Cola πάντα επικεντρωνόταν στην παρασκευή μη αλκοολούχων ποτών». Ο Χόρχε Γκαρντιόνο δεν ανέφερε ούτε πότε θα κυκλοφορήσει στην αγορά το ποτό ούτε ποια θα είναι η τιμή του, ενώ επίσης τόνισε ότι δεν του φαίνεται πιθανό το σενάριο το ποτό να πουληθεί και εκτός Ιαπωνίας.



## Μόσχα: Μερικοί αντάρτες στην Ανατολική Γούτα είναι έτοιμοι να φύγουν με τις οικογένειές τους

Το ρωσικό υπουργείο Άμυνας ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι μερικοί αντάρτες, που κρύβονται στην Ανατολική Γούτα της Συρίας, είναι έτοιμοι να δεχθούν την προσφορά της Ρωσίας να εγκαταλείψουν τον ανταρτοκρατούμενο θύλακο με τις οικογένειές τους, μετέδωσαν ρωσικά πρακτορεία ειδήσεων. Η Μόσχα έχει ανακοινώσει πως οι αντάρτες μπορούν να εγκαταλείψουν τις θέσεις τους με ασφάλεια και μαζί με τις οικογένειές τους και τα όπλα τους και πως θα έχουν ασυλία. Εξάλλου το πρακτορείο TASS μετέδωσε επικαλούμενο το Κρεμλίνο πως οι πρόεδροι της Ρωσίας Βλαντίμιρ Πούτιν, του Ιράν Χασάν Ροχανί και της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν θα συναντηθούν για συνομιλίες τον Απρίλιο. Όπως αναφέρει το Αθηναϊκό Πρακτορείο, η Ρωσία, η Τουρκία και το Ιράν συνεργάζονται στενά στο θέμα της Συρίας και είναι πιθανό η κατάσταση εκεί να είναι ένα από τα κύρια θέματα των συνομιλιών τους.

## Η Μόσχα καταδικάζει την επιβολή νέων κυρώσεων από ΗΠΑ στην Πιονγκγιάνγκ

Το ρωσικό υπουργείο Εξωτερικών καταδίκασε την Τετάρτη την επιβολή νέων κυρώσεων, τις οποίες επέβαλλε στην Πιονγκγιάνγκ, η Ουάσιγκτον, αφότου κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η Βόρεια Κορέα χρησιμοποίησε το τοξικό αέριο VX για να δολοφονήσει τον ετεροθαλή αδερφό του βορειοκορεάτη ηγέτη στην Μαλαισία το

2017. Η εκπρόσωπος του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών Μαρία Ζαχάροβα δήλωσε ότι οι οποιεσδήποτε κυρώσεις που επιβάλλονται χωρίς την έγκριση των Ηνωμένων Εθνών είναι παράτυπες. Το αμερικανό υπουργείο Εξωτερικών ανακοίνωσε χθές την επιβολή νέων κυρώσεων στην Πιονγκγιάνγκ.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
 Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
 Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
 Mobile: 0427 316 888  
 Telephone: 02 95466100  
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
 152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:  
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

